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 جاهای خالی را با عبارت های مناسب پر کنید:

انتهای کمان   -الف
3𝜋

4
 .قرار دارد   رادیان در ربع .........................  

 .می گوییم............................  ................مثالی که برای رد یک حکم کلی استفاده میشود،    به  -ب

 را ............................. تابع می نامیم. ها  xنمودار یک تابع ، با محورنقاط برخورد    -ج

 

 ،   د نمی باش  B(5و0و ) A (2و  4نقاط )  قطرهای دایره ای  یکی از  انتهای  دو

 دایره را بنویسید.اندازه ی شعاع  الف(  

 

 

 ید.بنویس  دایره رااین  مختصات مرکز  ب(

 

 

 بنویسید.    3x+4y_18=0 به معادله ی  خط را از   ( 7و  5)ی  نقطهفاصله ی  

 

  

 

 با توجه به شکل ضابطه جبری سهمی را بنویسید:
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 (  2 )صفحه
 (  1 )صفحه
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 . ماکزیمم یا مینیمم تابع با ضابطه ی زیر را بنویسید  نقطه ی

𝑓(𝑥) = −𝑥2 + 2 𝑥 + 3 
 
 

 

 

 جواب های مورد قبول معادلات زیر را بنویسید.

              الف(
2

𝑥+1
−

 2𝑥

𝑥2−1
=

𝑥−2

𝑥( 𝑥2− 1) 
                                                         

          

 

 

 

 

 

 

 

𝑥√                                                                           ب( − 𝑥2 + √𝑥 − 1 = 0 

 

 

 

 را بیابید:   𝑦و     𝑥است. مقادیر    MN||BCدر شکل مقابل    
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 ،    ED   ⃦AB      در شکل مقابل

 

 متشابهند.   ABF و   FDEثابت کنید دو مثلث  الف(

 

 

 

 

 را بیابید.    𝑥ب( مقدار 

 
 

 

 

را    BCو       AHاندازه ی پاره خط های    AC=3و      ABC  ، AB =4در مثلث قائم الزاویه  

 بنویسید. 

 
 

 

 
 

 
 
 اثبات کنید:،  شکل داده شده  کمک قضیه تالس را به    

(𝐷𝐸 ∥ 𝐵𝐶 ⇒  
𝐴𝐷

𝐴𝐵
=

𝐴𝐸

𝐴𝐶
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 (  3 ) صفحه
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با استفاده از برهان خلف ثابت کنید ، نمی توان از یک نقطه غیر واقع بر یک خط ، دو عمود 

 بر آن خط رسم کرد. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 برابری دو تابع زیر را بررسی کنید: 

𝑓(𝑥) =
|𝑥|

𝑥
          ,       𝑔(𝑥) = {

−1          𝑥 < 0
1           𝑥 > 0

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 (  4 )صفحه
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𝑓(𝑥)ضابطه وارون تابع   = 3𝑥 −  ید. نویسرا ب  4 

 
 

 

 
𝑓(𝑥)تابع با ضابطه  = [𝑥] −  رسم کنید.   (2 , 1-]را در دامنه         1

 

 

 

 
 

 

  یک به یک است ؟چرا؟  f  را رسم کنید. آیا تابع    fنمودار وارون تابع     

 

    
  

𝑓(𝑥)دو تابع  = 𝑥2 − 3𝑥 + 𝑔(𝑥)و     2 =
𝑥 −1
𝑥−2    ضابطه و دامنه  ،  مفروضندg.f   

 د. بنویسی

 

 

 

 
 ( 5 )صفحه
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𝑓(𝑥)با استفاده از رسم تابع  = √𝑥       نمودار تابع𝑔(𝑥) =  −1 +  √𝑥 − را رسم    2 

 کنید.

 

 

 

 

 

 

 

 

سانتی متر مفروض است. اندازه ی زاویه مرکزی مقابل به کمانی به   5الف ( دایره ای به شعاع 

 سانتی متر از این دایره چند رادیان است؟   10طول  

 

 درجه را به رادیان بنویسید و آن را بر دایره مثلثاتی نمایش دهید.   -60ب( زاویه  

 

 

 

 چرا؟  ؟  رادیان است  6/ 28تقریبا ،  آیا کمان نظیر یک دور کامل دایره  ج (  

 

 

 

 جمع نمرات 
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    با آرزوی موفقیت برای شما عزیزان

 (  6)صفحه
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